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Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України 

розглянув звернення Всеукраїнської асоціації органів місцевого 

самоврядування «Асоціація міст України» від 30.08.2024 про видачу 

лікарсько-консультативною комісією висновку про потребу особою послуги 

у постійному сторонньому догляді і повідомляє.  

Статтею 19 Конституції України визначено, що органи державної 

влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані 

діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 

Конституцією та законами України. 

Догляд за людьми, які через стан здоров'я чи вік не можуть повністю 

самостійно обслуговувати себе є соціальною послугою і надається відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 6 жовтня 2021 року № 1040 та 

постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859. 

Відповідно до яких комплексне визначення ступеня індивідуальних 

потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, здійснюється 

фахівцями уповноваженого органу разом із представниками закладу охорони 

здоров’я, надавачів соціальних послуг із залученням особи, яка потребує 

надання соціальних послуг, та/або її законного представника. 

За результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних 

потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, уповноваженим 

органом готується висновок за формою. Особа потребує надання соціальних 

послуг, якщо за результатами комплексного визначення ступеня 

індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, їй 

установлено IV чи V групу рухової активності. 

Комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи у 

постійному сторонньому догляді проводиться на підставі довідок про 

потребу у сторонньому догляді.  

Потребу у сторонньому догляді визначають медико-соціальні 

відповідно до Положення про медико-соціальну експертизу, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 р. № 1317 «Питання 

медико-соціальної експертизи». Медико-соціальні експертні комісії вказують 

про потребу в сторонньому догляді особам з інвалідністю I А, Б групи у 

Довідці до акта огляду медико-соціальною експертною комісією (форма 157-
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1/0, затверджена наказом Міністерства охорони здоров’я України 30.07.2012  

№ 577). 

Пунктом 2 розділу III Порядку організації експертизи тимчасової 

втрати працездатності, затвердженого наказом МОЗ від 09.04.2008 № 189 (у 

редакції наказу міністерства охорони здоров’я України від 01 червня 2021 

№ 1066, зареєстрованого в міністерстві юстиції України від 04 липня 2008 р. 

за № 589/15280 лікарсько-консультативна комісія закладу охорони здоров’я у 

своїй діяльності керується стандартами медичних технологій лікувально-

діагностичного процесу та протоколами надання медичної допомоги за 

спеціальностями, іншими законодавчими та нормативно-правовими актами. 

А отже, потребу у постійному сторонньому догляді особам інших груп 

інвалідності та особам без інвалідності, людям похилого віку та іншим 

визначають лікуючі лікарі та лікарсько-консультативні комісії, що 

підтверджують відповідними висновками: 

Висновок про наявність порушення функцій організму через які 

невиліковно хворі особи не можуть самостійно пересуватися та 

самообслуговуватися і потребують соціальної послуги з догляду на 

непрофесійній основі (форма 080-4/о);   

Висновок про наявність когнітивних порушень у громадян похилого 

віку, внаслідок яких вони потребують надання соціальної послуги з догляду 

на непрофесійній основі (форма 080-2/о), затверджені наказом Міністерства 

охорони здоров’я України 09.03.2021  № 407, зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 15 квітня 2021 р за № 510/36132); 

Висновок лікарської комісії медичного закладу щодо необхідності 

постійного стороннього догляду за особою з інвалідністю I чи II групи 

внаслідок психічного розладу, за формою затвердженою наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 31.07.2013 № 667, зареєстрований 

в міністерстві юстиції України 26 вересня 2013 р. за № 1666/24198. 

 

 

В.о. директора Департаменту 

медичних послуг                                          Євгеній ГОНЧАР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рената Перепелична 253 80 51 
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